
Leta 1661 je napravil londonski du
hovnik Viljem Ashton prvo statistiko 
gledo starosti slojih tovarišev. Tedanji 
kulturni svet je bil mnenja, da je ta sta
tistika duševno igračkanje, nikomur se 
laiti sanjalo ni, kaj vse da se še bo raz
vilo iz tega. Ko je bila skoro štiri deset
letja za tem ustanovljena leta 1199 prva 
»_r.varovalnica za vdove in sirote,« je 
bilo vse uverjeno, da je podjetje mrtvo 
rojeno dete. 

Danes so zavarovalnice velikanskega 
gospodarskega pomena, moderno živ
ljenje brez teh ustanov bi bilo maloda
ne nemogoče. Zavarovalne družbe se 
ozirajo predvsem v deželi vseh nemo
gočnosti v — Ameriki na naravnost ne 
verjetne želje zavarovancev. V nasled
njem hočemo navesti nekatere izredno
sti glede zavarovanja. 

Zavarovani zcbi. 
V Nevvvorku se zadržuje znana ple

salka Bettv Garden, ki je mnogo do
segla s plesalno umetnostjo in s svojimi 
izredno blestečimi zobi. Lepega dne je 
bilo citati v izložbenem oknu zoboteh
nika pod fotografijo omenjene plesal
ke pripombo: »Bettv Gardon, lepa ple
salka, kateri je napravil podpisani zo
botehnik zobovje.« 

Bettv je čitala to reklamo in je bila 
seve nad vse ogorčena. Reklama je ven
dar oznanjala javnosti, da se igračka z 
moškimi srci s pomočjo umetnih zob. 
Tožila je zobotehnika za znatno odškod
nino in je dobila pravdo. 

Hotela je prejeti še sijajnejše zado
ščenje. Pustila si je zavarovati zobe za 
en milijon dolarjev. Zavarovalno polico 
Je dala fotografirati in jo je priobčila 
po vseh večjih časopisih. Sedaj je znano 
Amerikancem, da so njeni lepi zobi 
pristni. 

Zavarovane noge. 
Ne samo lepi zobje, tudi drugi deli 

telesa se dajo zavarotati. Gladališka 
igralka Gwen Stone ima zavarovane 
noge po 100.000 dolarjev in plesalka 
Fay Marbe smehljaj za ravno tako vi
soko vsoto. 

Zavarovane živali. 
Predmet zavarovanja so seve tudi ži

vali. Krava, ki je nastopila pri filmskih 
posnetkih je dosegla zavarovalno vsoto 
100.000 dolarjev in je bila last Buster 
Keatona. Lepega dne je žival poginila, 
lastnik je prejel zavarovalnino, si je 
kupil koj drugo kravo za 200 dolarjev 
in je tudi to izvežbal za nastop v fil
mu. 

V Londonu je kanarček, ki je zava
rovan za 5000 angleških funtov. 

Pred leti je bila poslana iz Čikage na 
Dunaj na razstavo mačka brez repa, 
koje življenje je bilo osigurano za vož
njo za 80.000 dolarjev. 

Zavarovanje na samski stan. 
V Ameriki v Hollywoodu nastopa 20 

letna filmska igralka, ki je zavezana po 

Eogodbi, da se ne sme poročiti in ne za
ublti. Igra vedno svetopisemske vlo

ge in amerikanske ženske organizacije 
ne trpijo, da bi nastopala v teh vlogah 

Čudna zavarovanih. 



žena ali celo v ljubezenskih zadevah 
lahkomiselna deklina. Lepa Mary je 
pristala na zgoraj omenjeni pogoj. Iz
kušnja nas uči, da človeško srce ne pre
naša povelj, kedaj bi smelo in kedaj bi 
se ne smelo vdati ljubezni. Igralka se je 
pustila zavarovati za en milijon dolar
jev za slučaj, da bi jo le premotila lju
bezen. Zavarovalnica jo sedaj pri vsa
kem koraku nadzira po čednem detek
tivu, kojega naloga je, da obvaruje le
potico pred zaljubljenimi pogledi. 

Zavarovani tihotapci. 
Obrt tihotapljenja alkohola tudi v 

Ameriki ni brez nevarnosti. Večkrat se 
dogodi, da vtakne oblast najbol pre
brisane švercarje pod ključ in ne mo
rejo v času, ko so zaprti, ničesar za
služiti. Zaporna kazen je za tihotapca 
na debelo velika izguba. 0Vntojajo po
sebne zavarovalnice, pri katerih se je 
mogoče zavarovati za slučaj, da zaide 
tihotapec finančni straži v pest. 
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